

БЛАГОДАРНОСТЬ

ДЕТИ
ВМЕСТО
ЦВЕТОВ



Кустова Маргарита Олеговна,
спасибо, что выбираете вместо цветов – детей.

Благодаря вам неизлечимо больные дети из самых разных уголков России получают право на настоящее детство с прогулками в парке, уроками за школьной партой и летом на море. А еще они взрослеют и вырастают: поступают в ВУЗы, начинают жить отдельно от родителей и даже создают свои семьи.

10 лет назад, когда акция проходила в первый раз, мы мечтали лишь о том, чтобы дети были дома, а не в больницах. Таких огромных изменений не случилось бы без вас и вашей помощи.

Огромное спасибо, что вместе с нами верите в то, что каждый неизлечимо больной ребенок и молодой взрослый – независимо от диагноза, достатка семьи и места жительства может мечтать о будущем.

ВАША ПОМОЩЬ НЕ ЗАВЯНЕТ!

С благодарностью и надеждой на долгую дружбу,

НЮТА ФЕДЕРМЕССЕР,
Учредитель и член
Управляющего совета
Фонда помощи «Вера»

ЛИДА МОНИАВА,
Директор по развитию
Фонда «Дом с маяком»